LICEU

Clasa a IX-a

S:L.20.125. Ar#tati ca pentru orice = € [0, g} are loc inegalitatea:

V3-1
B

sin(sin z) — cos(cos ) <

Dumitru Savulescu, Bucuresti
Clasa a X-a
S:L,20.140. Daca a, b, c > 0, rezolvati ecuatia
alogs @ p 4 plogsb . o4 cosse. g = /97
Adrian Gobej, Curtea de Arges

Clasa a XI-a

S:L20.142. S& se determine girul (an)n>o0 stiind ca

ag+ay+as+ ... +ap—1
o .

ap=0s¢la,=1+

Felician Preda, Craiova

Clasa a XII-a

S:L20.155. Fie P un polinom de grad n. Aratati ca exista un polinom
Q de grad n + 1, astfel incat

QO)=0 si Pr)=Q(x+1)-Q()

George Stoica, Canada



